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Acta No. 074 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 a.m., del día Martes 03 de Mayo 

de 2022, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 
ordinaria correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 
JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 

CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 
ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO 

GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ 
HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA 

JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA 
RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 
el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
3. INVITADOS DOCTOR GERMAN ORTEGA – SECRETARIO DE 

PLANEACION. TEMA: CUESTIONARIO. INVITA CONCEJAL 
MAURICIO TORRES. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
La Presidencia, propone dar lectura al acta el día de mañana. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. INVITADOS DOCTOR GERMAN ORTEGA – SECRETARIO DE 

PLANEACION. TEMA: CUESTIONARIO. INVITA CONCEJAL 

MAURICIO TORRES. 
 

La Presidencia, presenta un saludo al Doctor German Ortega y solicita 
se de respuesta al cuestionario presentado. 

 
El Concejal Mauricio Torres, comenta que es una invitación para hacer 

seguimiento al tema de requisitos y metas proyectadas en el tema de 
infraestructura, que se estaba tratando desde hace un año. 
 

Toma la palabra el Doctor German Ortega, saluda a los asistentes y da 
respuesta al cuestionario realizado por el concejal Torres. 
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El Concejal Mauricio Torres,  comenta que se nota el avance en las 

metas propuestas en el plan de desarrollo. Agradece la información 
brindada. 

 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

El Concejal Mauricio Rosero,  manifiesta que cuando se entregó el 
informe de la administración, solicitó un informe a la secretaría de gestión 

ambiental, en el sentido del número de acueductos que se han fortalecido, 
pide se solicite nuevamente dicha información. 
 

El Secretario informa que ya se envió al correo dicha información. 
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El Concejal Crhystian Muñoz, comenta que envió una carta abierta 
rechazando las amenazas hacia los candidatos, solicita que las 
autoridades garanticen la vida de todas las personas. 

 
El Concejal Valdemar Villota, solicita que se de lectura a esta carta 

cuando se encuentren presentes todos los candidatos, ya que la policía 
nacional afirma no conocer nada acerca del comunicado de amenazas. 

 
El Concejal Mauricio Torres, solicita se envíe el comunicado a los correos 

para analizarlo y presentarlo el día de mañana. 
 
La Presidencia, enviará la carta a los correos para que sea analizada y 

el día de mañana se presentará ante la corporación. 
 

El Concejal Crhystian Muñoz, solicita igualdad para todos los concejales 
porque cuando se presentan proposiciones por otros concejales son 

aprobadas como se presentan, en la carta solo se pide la protección a los 
candidatos. 

 
El Secretario da lectura a la  carta propuesta por el concejal Crhystian 
Muñoz. 

 
La Presidencia, comenta que el día de mañana con la presencia de todos 

los concejales se someterá a consideración. 
 

Siendo las 1:15 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 

Miércoles 04 de Marzo de 2.022 a las 9:00 a.m. 
 
 

 

 

 
JOSE HENRY CRIOLLO RIVADENEIRA  SILVIO ROLANDO BRAVO  

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 
 

 

 

 

Aydé Eliana. 


